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Το Ορθόδοξο Ιεραποστολικό Κέντρο στηρίζει το 
έργο στην Ιερά Μητρόπολη Άκκρας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

H Ιερά Μητρόπολη Άκκρας υποδέχθηκε τον κ. Nathan Hoppe, 
Γενικό Εκτελεστικό Διευθυντή, και την κ. Crysanthe Loizos, 
Διευθύντρια Χρηματοδοτικών Προγραμμάτων, του Ορθόδοξου 
Ιεραποστολικού Κέντρου (Orthodox Christian Mission Center – 
OCMC) των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ συνοδεύει τους εκλεκτούς 
επισκέπτες σε περιοδεία στις ενοριακές κοινότητες, τα ιεραποστολικά κέντρα και 
τα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ιεράς Μητροπόλεως, τα οποία το OCMC έχει 
διαχρονικά στηρίξει μέσω της χρηματοδότησης σημαντικών αναπτυξιακών, 
εκπαιδευτικών και ανθρωπιστικών έργων.
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Ιδιαίτερος σταθμός της επισκέψεως αποτέλεσε η Ορθόδοξη Τεχνική Σχολή 
– Λύκειο «Άγιος Πέτρος», στην περιοχή Larteh Akuapem της Ανατολικής 
Περιφέρειας της Γκάνας. Εκεί, με τη γενναιόδωρη υποστήριξη του OCMC, 
ολοκληρώθηκε η κατασκευή σύγχρονων αποχωρητηρίων και λουτρικών 
εγκαταστάσεων, οι οποίες εξυπηρετούν τις καθημερινές ανάγκες των μαθητών και 
των σπουδαστών της Σχολής.

Παράλληλα, το OCMC χρηματοδότησε την κατασκευή αντίστοιχων 
εγκαταστάσεων υγιεινής και στο Ορθόδοξο Δημοτικό Σχολείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως στην περιοχή Akim Breman, έργο το οποίο έχει επίσης ολοκληρωθεί 
και ήδη εξυπηρετεί τις ανάγκες των μαθητών και της σχολικής κοινότητας.

Οι νέες αυτές εγκαταστάσεις θα εξυπηρετήσουν επίσης τις ανάγκες των 
εκατοντάδων νέων που θα συμμετάσχουν στις ετήσιες Κατασκηνώσεις της 
Ορθόδοξης Νεολαίας Γκάνας, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν από την 1η έως την 
10η Αυγούστου 2026.



Κατά τη σημερινή επίσκεψη πραγματοποιήθηκε η επίσημη παράδοση του έργου. Οι 
εκπρόσωποι του OCMC εξέφρασαν την ιδιαίτερη ικανοποίησή τους για την άρτια 
ποιότητα της κατασκευής και για την ορθή αξιοποίηση της προσφερόμενης 
βοήθειας προς όφελος της εκπαιδευτικής κοινότητας και της Ορθόδοξης 
Ιεραποστολής.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ εξέφρασε τις θερμές 
ευχαριστίες και τη βαθιά ευγνωμοσύνη της τοπικής Εκκλησίας προς το
Ορθόδοξο Ιεραποστολικό Κέντρο (OCMC) για την πολυετή, αδιάλειπτη και 
πολύτιμη συμπαράστασή του. Υπογράμμισε ότι η έμπρακτη αυτή αγάπη συμβάλλει 
ουσιαστικά στην ανάπτυξη της Ορθόδοξης Ιεραποστολής στη Γκάνα, μέσω της 
υλοποίησης έργων υποδομής, της ενίσχυσης του ιερού κλήρου, της στήριξης της 
εκπαίδευσης και της προόδου των ποιμαντικών και φιλανθρωπικών δράσεων της 
Ιεράς Μητροπόλεως, προς δόξαν Θεού και διακονία του ανθρώπου.






